

**Pytanie 1**

Czy zamawiający w podpunkcie a dopuszcza monitor o przekątnej 25" oraz rozmiarem plamki 0,279 mm.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza monitor o przekątnej 25" z rozmiarem plamki 0,279 mm posiadający rozdzielczość 1920x1200 dpi.

**Pytanie 2**

W podpunkcie c Państwo wymagają przejściówki z mDP na DVI-D równocześnie zaznaczając rodzaj wyjść/wejść DP- 1szt., przy czym przejściówka nie będzie pasować z mDP do DVI-D. Czy w takim przypadku Zamawiający dopuszcza zastosowanie przejściówki z DP do DVI-D

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie przejściówki z DP do DVI-D.